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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
Το Δ.Σ. της  Π.Ο.Σ.Ε.Υ.ΠΕ.ΧΩ.Δ.Ε. εκφράζει τη στήριξη και την αλληλεγγύη του στους 

εργαζομένους της ΤΕΟ Α.Ε., οι οποίοι ξεκινούν έναν αγώνα διαρκείας ενάντια στην 

απόφαση του Υπουργού ΥΠ.Υ.ΜΕ.ΔΙ. κ. Χρυσοχοΐδη να καταργήσει το φορέα, 

σύμφωνα με το πρόσφατο δελτίο τύπου του ΥΠ.Υ.ΜΕ.ΔΙ., στο οποίο ο Υπουργός αναφέρει ότι 

μετά την ανάθεση της κατασκευής των αυτοκινητοδρόμων σε εταιρείες Ειδικού Σκοπού και την 

εκχώρηση, σε αυτές, των διοδίων, ο ρόλος του σταδιακά περιορίζεται σημαντικά και σήμερα 

ουσιαστικά έχει εκλείψει ο λόγος ύπαρξης του, 

 

αγνοώντας βέβαια ότι οι αρμοδιότητες της 

ΤΕΟ Α.Ε. δεν περιορίζονται μόνο στην είσπραξη διοδίων. 

Δηλώνουμε κατηγορηματικά ότι είμαστε κάθετα αντίθετοι στην κατάργηση της ΤΕΟ 

Α.Ε., γεγονός που θα οδηγήσει τόσο στην απουσία της όποιας δυνατότητας συντήρησης του 

εθνικού οδικού δικτύου εξαιτίας της έλλειψης πόρων από τα διόδια και άλλα έσοδα, όσο και 

στην αποδυνάμωση του δημοσίου, σε ό ,τι αφορά τον έλεγχο των εσόδων των 

παραχωρησιούχων μέσω της ΤΕΟ Α.Ε. H Ομοσπονδία μας έχει επανειλημμένως προτείνει στην 

εκάστοτε πολιτική ηγεσία την πραγματοποίηση του ελέγχου των διοδίων από την ΤΕΟ Α.Ε., η 

οποία διαθέτει ένα σύγχρονο αυτοματοποιημένο σύστημα, χωρίς δυστυχώς να εισακουστεί μέχρι 

σήμερα, γιατί φαίνεται ότι τα διαπλεκόμενα μεγάλα συμφέροντα επιθυμούν και 

επιβάλλουν

 

 την ανεξέλεγκτη δράση τους, χωρίς κανέναν έλεγχο από φορείς του 

δημοσίου. 

Η Π.Ο.Σ.Ε.Υ.ΠΕ.ΧΩ.Δ.Ε. θα στηρίξει με κάθε μέσο και τρόπο (συνδικαλιστικό και 

νομικό) τον αγώνα των εργαζομένων της ΤΕΟ Α.Ε. ώστε να μην οδηγηθούν ακόμη 129 

οικογένειες στην ανεργία και την απόγνωση, προστιθέμενες στις άλλες εκατοντάδες της Γ.Γ.Δ.Ε., 

του Υ.Π.Ε.Κ.Α. και τα εκατομμύρια των ανέργων της χώρας. Ο κοινός και συντονισμένος αγώνας 

των Συλλόγων μας, της Ομοσπονδίας μας και της ΑΔΕΔΥ αποτελεί τη μόνη ελπίδα για να πάρει 

πίσω ο Υπουργός την απαράδεκτη απόφαση κατάργησης της ΤΕΟ Α.Ε., 

 

η οποία πολιτική 

επιλογή δεν εξυπηρετεί σε καμία περίπτωση τα συμφέροντα του δημοσίου.  

Τo Διοικητικό Συμβούλιο 


